# 周三起将迎来大幅降温

我省或正式步入气象学上的秋季



连日阴雨,市民渐感秋意。

#### 记者 祝亮/文 黄洋洋/图

在刚刚过去的双休日里,我省绝大部 分地区都经历了大雨的冲刷,气温也是一 步步走低。不过这场雨尚未结束,可能要 持续到9月12日,并还将出现一轮幅度较 大的降温过程。气象专家表示,这次降温 之后,我省部分地区很可能将告别夏季,正 式步入气象学上的秋季。

#### 秋风秋雨双休日里横扫全省

要说前两天的雨有多大,还是看看数据 吧!来自省气象自动观测网数据显示,从9 月8日0时到昨日下午4时,我省半数以上 地区降雨量超过了50毫米,最大出现在东 至,达到170.2毫米,省会合肥为27毫米。 降雨同时带来的降温,也把夏末的闷热彻 底扫光,全省最低气温仅有16℃,合肥的最 低气温也降到了20℃以下,为19.5℃。

#### 周三前后将迎来大幅降温

据省气象专家预计,12日前我省以阴 雨天气为主,其中我省南部降水较明显。 12~13日受冷空气影响,全省平均气温下降 4~6℃。另外,明天早晨江北部分地区可能 出现大雾。具体来说,今天白天:淮北多云 转阴天:淮河以南阴天,部分地区有小雨。 早晨沿淮淮北和本省山区部分地区有雾,应

注意交通安全。最低气温:淮北17~19℃; 淮河以南19~21℃。最高气温:淮北26~ 28℃;淮河以南25~27℃。预计今天夜里到 11日白天,全省阴天。沿淮淮北有中等阵雨 或雷雨,部分地区大雨到暴雨;淮河以南有 **座雨或雷雨。** 

#### 降雨降温或让"秋季"提前来

尽管早在一个多月前就已经立秋了,但 我省目前仍然未能进入气象学上的秋季。 气象专家表示,日平均气温低于22℃的连 续天数达到5天,才能称为秋天。气象资料 显示,从9月8日开始,我省合肥以北地区 日平均气温已经降至22℃;到了昨日,日均 气温在22℃以下的区域已经扩展到几乎整 个江北地区。随着连日秋雨的洗礼,加上 雨后的大幅降温,我省部分地区很可能即 将迎来真正的秋季。

#### 专家称春捂秋冻非人人皆宜

专家提醒读者,进入秋季后,容易出现 口干、唇干、鼻干、咽干及大便干结、皮肤干 裂等症状。预防秋燥的方法很多,可适当 地多服一些富含维生素的食品。

春捂秋冻是一条经典的养生保健要 诀。当然,秋冻并非人人皆宜。入秋后,早 晚温差大就应该及时添加衣被,否则,极容 易患上感冒,而支气管炎、哮喘、消化性溃 疡等慢性病患者,也容易诱发或加重病情。

省直机关遴选公务员竞争激烈

## 平均考招比例 31:1 4个岗位"百里挑一"

星报讯(记者 祝亮) 截至9月8日晚 18点,2012年度省直机关公开遴选83名 公务员报名、资格审查、报名确认、缴费工 作均已结束。

安徽华图公考专家统计此次遴选报 名总人数3734人,缴费总人数2535,平均 竞争比例为31:1。

其中竞争比例超过100:1的职位有4 个,分别是:省人民检察院司法警察(118:

1)、省科学技术厅行政审批办公室(108: 1)、省卫生厅省食品安全委员会办公室 (108:1)、省国防科学技术工业办公室人 事管理岗位(100:1)。

另外,竞争比例未到达最低开考比例 3:1的职位有5个,分别是省审计厅农业与 资源环保审计;省审计厅计算机审计;省审 计厅金融审计;省审计厅法制;安徽行政学 院财务管理。

### 甘于奉献 爱企如家

### 记铜化集团新桥矿业公司露采工区安全员李建辉



星报讯(肖邦魁 记者 刘海泉) 危难 时刻,他总是冲在前;有险重任务时,他总 是抢着干;在自己岗位上,他精心构筑"安 全网";在工作中,他爱企如家、甘于奉 献。他就是中共党员、铜化集团公司新桥 矿业公司露采工区安全员李建辉。

2009年6月30日,新桥矿业公司露天 采场堑沟水位以每小时1厘米的速度迅猛 上涨, 堑沟内的大型设备及水泵平台岌岌可 危。露采工区决定在水仓东岸备足输水软 管,但输水软管只能卸在水仓西岸。虽然水 仓东西两岸直线距离不过百余米,但处处充 满凶险。李建辉主动请缨,承担起去西岸 接运输水软管的重任。他坐在浮船一侧, 以锹当桨,冒着危险将输水软管运到水仓 东岸,为最终战胜洪涝赢得宝贵时间。

2011年2月11日晚,李建辉驾驶轮 式推土机奔袭20多公里,参加铜陵长江公 路大桥破冰行动。当时桥面冰层厚达10 公分,凛凛寒风中,李建辉镇定地走在轮式 推土机右前方,引导工友操作轮式推土 机。连续奋战7小时后,他才在别人劝说 下短暂休整,早上7时,又重新投入战斗。

"只要老李在现场,我们就感到格外 安全。"谈起李建辉,挖机操作员王炳龙充 满信任。自担任安全员以来,工友们总能 看到李建辉在采场奔波的身影, 检查顶板、 底板、架头浮石、堑沟路面、电铲作业台阶、 高压用电,他不厌其烦查看每一处的安全 状况,对安全隐患整改未到位的,绝不罢 手。他既善于做细致的说教工作,又敢于 管理,坚持对一切违章行为说"不"。

"只要是工区生产需要,干我这一行 的,绝不能喊苦喊累。"在李建辉的眼里,几 乎没有"休息日"的概念。节假日别人休 息,他顶上去;大年三十,他主动放弃与亲 人团聚的机会,坚守在岗位上……

## 动感群星空降安徽,音乐派对火热引爆

安徽移动 2012 动感地带歌友会火热启动

谁说火热的夏天在逐渐远去?动感地带歌友会的火爆气氛又将气温瞬间点燃!明星如潮的安徽移动2012动感地带歌友会,13个城市、16位明星及组合、60天音乐狂 欢、0距离偶像互动……M-zone人即将上演一场热情、活力、动感的音乐派对!这不,巨星们整装待发啦!

#### 港台+大陆+网络, 三大梯队强势助阵

不管你是资深"预言家"还是青葱"猜想 者",在歌友会海报出炉的那一刻,所有的预言 跟猜想都会变成兴奋、绵长的尖叫。今年亦是 如此。三大梯队的创新阵容,港台+大陆+网 络的艺术组合,让人不禁想问是移动的特意安 排,还是各类音乐元素的机缘巧合。总之,这 样的偶像集合令人期待!潘玮柏、吴克羣、林 宥嘉、任贤齐、BY2,港味台风继续备受追捧; 张杰、郁可唯、陈楚生、刘惜君、许嵩、武艺、王 铮亮、MIC男团,新老面孔,尽显唱将实力;王 麟、冷漠,因《伤不起》和《伤心城市》一炮而红 的网络歌手,也首度安徽亮相。有巨星天团. 也有网络红人;有忧郁王子,也有活力新星,不 同的口味,不同的曲风,定会为本届歌友会带 来不同以往的音乐体验!

#### 偶像集合,新老M-zone人自觉列队

除了强大的明星阵容,动感地带夺目 的粉丝阵容更不容小觑。不论是M-zone 的新成员,还是动感地带的老朋友,面对偶 像来袭,无不磁铁般自动聚集,自觉列队, 抱团成一个个特色分明的歌迷会。有大爱

林宥嘉的"包子"粉儿,有喜爱张杰的"星 星"迷,还有视吴克羣为心头爱的"围裙"们 ……据陈楚生歌迷会的领头人介绍,目前, 动感地带的粉丝团体都相当专业,歌迷的 热情也异常高涨,活动组织起来自然轻松

#### 门票很抢手,用心就到手

既然是M-zone人的群体活动,动感 地带自然希望福利均享,因此,抢票的门槛 也是一降再降,只要用心的M-zone人各 个都能轻松如愿。到底有多轻松?没错, 发微博! 在你吃饭的间隙,在你临睡以前, 在任何时候,只要打开新浪微博,将活动微 博转发给三位好友,就有机会赢取偶像歌 友会门票啦。如果你想对歌友会发表意 见,也不妨说上几句,期待的,开心的,统统 可以有! 当然,在本届歌友会的各地分会 场,也有不同的抢票活动,形式同样简单。 预存话费、下载彩铃、只需用点心,热闹地 参与一把,就能将门票轻松抢到手啦!趁 现在,赶紧发条微博去!

9月20号,陈楚生将在蚌埠首唱,发问 '有没有人能告诉你,我很爱你",相信你也 愿陶醉在这歌声里,也愿跟千万M-zone 人一同掀起音乐狂欢!

自如,基本呈现一呼百应的态势。随后,他 还补充道:作为歌迷,我们一定会发扬热 情、有序的粉丝精神,为动感地带歌友会的 第一站加油打气! 也希望还没找到组织的 "花生"们尽快加入队伍!

#### ■ 友情提醒

9月20日蚌埠陈楚生;9月22日淮南 MIC+刘惜君;9月23日淮北许嵩; 9月28日 亳州 郁可唯:10月12日 合肥 武艺+许飞;10月12日芜湖郁可唯; 10月14日铜陵王麟+冷漠;10月19日阜 阳许嵩: 10月21日 马鞍山 BY2+王铮亮: 10月26日安庆张杰;10月28日合肥吴 克羣+BY2; 11月2日 滁州 潘玮柏; 11月5日宣城林宥嘉:11月25日黄山任贤齐